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Uczestnicy post~powania 0 

udzielenie zam6wienia 
publicznego 

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego pn. "Wykonanie map do celow projektowych i 
dokumeDtacji projektowo-kosztorysowej Da budow~ kaDalizacji sanitarnej z 
miejscowosci Wieloglowy do miejscowosci Paprzyce (dlugosc kanalizacji tlocznej 2400
2500m, dlugosc kanalizacji grawitacyjnej 1000-1100 m). Realizacja w ramach 
inwestycji po. "Kompleksowe uj~cie gospodarki wodno sciekowej w gminie Damnica 

Uczestnik post~powania 0 udzielenie zam6wienia w drodze przetargu nieograniczonego 
zglosil ZamawiajCl.cemu nast~pujCl.ce zapytanie, wCl.tpliwos6: 

1. Czy trasa pfanowanych do zaprojektowania sieci przebiega przez tereny chronione typu 
Natura2000, rezerwaty przyrody, Up.? 
ODPOWIEDZ ZAMAWIAJJ\CEGO: 
Trasa planowanych sieci nie przebiega przez tereny chronione typu Natura2000, rezerwaty 
przyrody. 

2. Czy Gmina jest w posiadaniu decyzji 0 srodowiskowych uwarunkowaniach zgody na 
realizacj~ inwestycji? 
ODPOWIEDZ ZAMAWIAJJ\CEGO: 
Gmina nie posiada jeszcze decyzji 0 srodowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizacj~ 

inwestycji. 

3.Czy tereny przewidziane do fokaIizacji inwestycji obj~te sq mle)SCowym pfanem 
zagospodarowania przestrzennego czy nafezy na nie uzyskac decyzj~ fokafizacji inwestycji 
cefu pubIicznego? 
ODPOWIEDZ ZAMAWIAJJ\CEGO: 
Miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego obj~te Scl. dwie dzialki dz. nr 15 obr~b 

Paprzyce, oraz dz. nr 9/1 obr~b Wieloglowy (droga powiatowa -przejscie pod drogV. Na 
pozostale dzialki nalezy uzyskac decyzj~ lokalizacji inwestycji celu publicznego. 

4. Czy zamawiajqcy jest w posiadaniu decyzji fokaIizacji i inwestycji cefu publicznego dfa
 
przedmiotowej inwestycji?
 
ODPOWIEDZ ZAMAWIAJJ\CEGO:
 
ZamawiajCl.cy nie jest w posiadaniu decyzji lokalizacji celu publicznego. 





5. Czy trasy projektowanych sieci przebiegajqprzez tereny zamkni~te? 

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO: 
Trasa projektowanych sieci nie przebiega przez tereny zarnkni~te. 

6.Czy projektowane sieci krzytujq si~ z ciekami podstawowymi lub innymi urzqdzeniami 
melioracyjnymi? 
ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO: 
Projektowana siee krzyzuje si~ z ciekiern wodnyrn na dzia!ce nr 15. 

7.Czy na przewidywanej trasie projektowanych sieci wystwujq obiekty b~dqce pod nadzorem 
lub ochronq konserwatora zabytk6w? 
ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO: 
Na projektowanej trasie wyst~puje obiekt zabytkowy kt6ry nie jest wpisany do rejestru 
zabytk6w. 

8. Czy obkte zakresem opracowania projektowego przylqcza kanalizacyjne majq bye 
zakofzczone na granicy dzialki czy tet nalety zakofzczye ja na dzialce prywatnej? Czy 
zakofzczenie ma bye wykonane wpostaci zaslepki czy tet studzienki kanalizacyjnej? 
ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO: 

Zakonczenie przylCl.czy rna bye wykonane w postaci studzienki kanalizacyjnej na dzialkach 
prywatnych. 

9.Po czyjej stronie b~dq ewentualne koszty (roszczenia wlascicieli) zwiqzane z pozyskaniem 
zg6d od wlascicieli dzialek w jormie przewidzianej w SIWZ tj. w jormie umowy? 
ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO: 

Ewentualne koszty zwiC\Zane z pozyskiwaniern zg6d od wlascicieli dzialek b~dCl. po stronie 
wykonawcy. 

(J/W6JTfi; 
Otrzymuj1\.: ~ • 
I.Wnioskodawca ors l 
2.Wykonawcy, kt6rzy potwierdzili Zamawiaj1\.cemu sw6j udzia! w post~powaniu przetargowym 
3.Zamawiaj1\.cy zamiesci! informacj~ na stronie internetowej SIP Urz~du Gminy Damnica oraz na tablicy 
og!oszen w swojej siedzibie. 
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